
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства молоді та спорту України  
«Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та спорту  

від 23 жовтня 2021 року № 4055» 
 
1. Мета 
Проєкт наказу розроблено з метою приведення наказу Міністерства молоді та 

спорту від 23 жовтня 2021 року № 4055 «Про затвердження форм звітності № 5-ФК 
(річна), № 5-ФК (зведена) (річна) про діяльність дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

(спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву) та 
інструкцій щодо їх заповнення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
09 листопада 2021 року за № 1475/37097, у відповідність із Законом України «Про 
офіційну статистику» та наказу Міністерства молоді та спорту України  
від 11 березня 2015 року № 639 «Про затвердження Реєстру визнаних видів спорту 
в Україні». 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

У зв'язку із прийняттям Закону України «Про офіційну статистику» та 
враховуючи наказ Міністерства молоді та спорту України від 07 грудня 2021 року 
№ 4772 «Про визнання виду спорту та внесення змін до Реєстру визнаних видів 
спорту в Україні» розроблено відповідний проєкт наказу. 

 
3. Основні положення проєкту акта 
Реалізація наказу дасть можливість систематично здійснювати моніторинг 

кадрового, матеріально-технічного, фінансового забезпечення дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, володіти повною, всебічною та об’єктивною інформацією про 
розвиток дитячо-юнацьких спортивних шкіл та аналізувати рівень підготовки 
вихованців. 

Проєктом наказу пропонується внести зміни до: 
преамбули наказу Міністерства молоді та спорту від 23 жовтня 2021 року  

№ 4055 «Про затвердження форм звітності № 5-ФК (річна), № 5-ФК (зведена) 
(річна) про діяльність дитячо-юнацьких спортивних шкіл (спеціалізованих дитячо-
юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву) та інструкцій щодо їх 

заповнення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 листопада 2021 
року за № 1475/37097; 

форми звітності № 5-ФК (зведена) (річна) "Зведений звіт про діяльність 
дитячо-юнацьких спортивних шкіл (спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл олімпійського резерву)", затвердженої наказом Міністерства молоді та спорту 
від 23 жовтня 2021 року № 4055, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
09 листопада 2021 року за № 1475/37097. 

 
4. Правові аспекти 

Проєкт наказу розроблено відповідно до: 
пункту 5 розділу ХІ Закону України «Про офіційну статистику»; 
Закону України «Про фізичну культуру і спорт»,  
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Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220. 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування  
Реалізація наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого 

бюджетів. 

 
6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт наказу розміщено на сайті Мінмолодьспорту для обговорення.  
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, тому не потребує погодження з уповноваженими 
представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 
відповідних органів місцевого самоврядування.  

Проєкт наказу не стосується питань соціально-трудової сфери, тому не 
потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських 
профспілок, їхніми об'єднаннями та всеукраїнськими об'єднаннями організацій 
роботодавців.  

Проєкт наказу стосується прав осіб з інвалідністю, тому потребує погодження 
з Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, Національним комітетом 
спорту інвалідів України.  

Проєкт наказу не стосується питань функціонування і застосування 

української мови як державної, тому не потребує погодження з Уповноваженим із 
захисту державної мови. 

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 
тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань 
розвитку науки і технологій. 

Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 
висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової 
експертизи у зв’язку з тим, що він не стосується питань інформатизації, 

електронного урядування, формування і використання національних електронних 
інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 
демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.  

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством освіти і науки України, 
Державною службою статистики України та Державною регуляторною службою 
України. 

Наказ підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України. 
 
7. Оцінка відповідності 

У проєкті наказу відсутні положення, що: 
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини 

і основоположних свобод; 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
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містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 
пов’язаних із корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 
Антикорупційна експертиза проєкту наказу Національним агентством з 

питань запобігання корупції не проводилася. 
Громадські антикорупційна, антидискримінаційна, гендерно-правова 

експертизи не проводилися. 
 
8. Прогноз результатів 
Очікуваний результат реалізації наказу – приведення системи статистичної 

звітності дитячо-юнацьких спортивних шкіл у відповідність до сучасних потреб 
сфери фізичної культури і спорту.  

Ризики, пов'язані з реалізацію наказу, відсутні.  
За предметом правового регулювання реалізація наказу не матиме впливу на: 

ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів 
господарювання, громадян і держави; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 
громад;  

ринок праці, рівень зайнятості населення;  
громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або 

його окремих груп;  
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами; 

інші сфери суспільних відносин. 
Інформація щодо впливу реалізації наказу на інтереси заінтересованих сторін: 
 

 
 
 
Міністр молоді та спорту України                                          Вадим ГУТЦАЙТ 
___ _______________ 2023 р. 

Заінтересована сторона Вплив реалізації 
наказу на 

заінтересовану 
сторону 

Пояснення очікуваного 
впливу 

 

Дитячо-юнацькі 
спортивні школи 

 

Позитивний 

 

Моніторинг кадрового, 
матеріально-технічного, 
фінансового забезпечення 
дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл 


